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#  BH fgea gl s wE d €| Seeondd, 9 ity e e e
T 300 T HieX FAHA T WA HE ST
e %, v i SeR HeE F AT
T "I AE Bl HY H A R SIeE
F1 B wifew? O wel w1 wieTe

300 m?

x TR B q@, IHRT AR (20 + 1) WX B Berd
afewl A 3H gIM & fesitg 9 H ATFT 4.1
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() (x—2P+1=2x-3 (i) x(c + 1) + 8 = (x +2) (x — 2)
(i) x 2x+3)=x>+1 (iv) (x+2y=x*-4

B :
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o €, W g8 fgu i T1 2

ST (iv) |, TR0 <@ o B (ST 3 w1 GEHiehIoT) ol © SR fgEn
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gAY 352 —2.f6x+2=0 F HA \E \E 2l
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TUFTh SHHT GAHM g o T TH W Tk (U 2| SHH! S0 g 4 72
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31?[:W2x2—5x+3=0a?ﬂ§aﬁﬁ:aﬁ%,ﬁ(x—z) —Rzoamia%
5V 1 5V 1
EE] = -== Gﬁ( ——) =— B
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T GEED TR Rl 2 W TN Heh A TUH UG H 42 = (2x) S Hehd & 3R
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IEEOT 9 : YUl o T T A § 42+ 3x+5=0 F YA TG HIC
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b\ b®-dac ( bjz b —4dac
+— | - =0, 37 +— | = |
(x 2a) 4q’ gﬁﬂ * 2a 44> M
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Tl /A <Al hAmTd faue s quiiel ® e quife x @1 e, gHu il
X+ 2B Y o SFIER,
X2+ (x +2)* = 290
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X =




94 o

1
3Td; 39T éaw=5 Xx %X 12=6x m>
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x>+ 3x=6x+4 .
A X -3x-4=0
5ol G 1 ST wE W, TH UM e .
X
+ 3+£5
3325 imo
2 2
. . x
Wx# - 18 (F?)| 3T, x = 4 2 STFFT 4.3

TEfaT, weh H1 HerE = 4m SR A 7m BT
AT ;. TIARR ek ohi &Thcl = 28 m?
ISR ek 1 &Fhe = 24 m2 = (28 — 4) m?

3aTEToT 13 - T fguma weienon & g, afs St sAfiac =1 ot fgsdt 9=
SYANT HIeh A HIST:

(i) 3x>-5x+2=0 (i) X*+4x+5=0 (i) 2x* -2 /px+1=0
T

(i) 32— Sx +2=07% U @@ a=3,b= -5, c=27% THAC, H - dac =
25-24=1>07%l

1 51 2
3ﬁ:x=56\/_=57 %,mﬁlemx=§%|

W&a%aﬁn%

(ii)x2+4x+§=0_3b_ fauw T a=1,b=4,c= 5% THATH — dac = 16 — 20
— 4<0%

W, i frdl arEdfas G w1 o RUTHS &l 8 Hehdl €, SEY
Jb* = 4gc T TF ArEdfaes & BAm

afd: XU g WHiwU % HIE arEdfas gel T 2
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(iii) 2% — 242x+ 1 =0 foIQ: =T a=2,b= 242, c=1%I
ZHfT b —dac=8 -8 =0%l

o x = 22240 2, z, WWF% 2l

4 2

11y
W&Eﬁ,ﬁ !
SETET0T 14 : T RO o 9a 9| RN
@) x+i=3,x¢0 (ii i—i=3,x¢0,2

T

(i) x+i=3‘3b‘1%1'ﬁz el I W x£0 W T HH W, T I &

A1 =-3%
1t X —3x+ 1= 0,5 Th fgom w2
el a=1,b=-3,c=1%l
3d b*~4ac=9-4=5>0
+ .
31d x= 3‘2*/5 (FM?)

& %32\/5 ik 3—2\/§ ¥

| 1
(i) ————=3,x=0, 2
x x-2

e x # 0, 2 B, THAT. THIHWT Hlx (xr—2) T TN FE R, B0 I 2
x—2)—-x=3x(x-2)
= 3x? — 6x

31d:, & ¢ gt gREfdd BT 32— 6x + 2 = 099 St ©, S Uk fgEd
e 7
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B a=3,b=—6,c=27% TECTU b —4dac=36-24=12>0%2

612 6+23 3+.3
x: = =
6 6 3

Hd:

ey, qo 3+3\/§ R 3_3\/5 Fl

IETETOT 15 : T HX a1, fo@eht fer Sl H <1l 18 km/h ®, 24 km ©TT oh
Hideper S |, 9@ S0 ¥ o 3Tehel S Wi STUeT | Sl A ofdl B1 N
! =T 1A hifeg

el : T TR UR ®T 9 x km/h B

THfeTY, R o Wfdehet A1 shi =Tel = (18 — x) km/h 3R S0 o ST el A
T = (18 + x) km/h T

w%uﬁ@ﬁaﬁﬁmwwzﬂ &t

I 18— x
. 24
ww,ﬂméwaﬁﬁmwaﬂq:lm
X
# 4
18—x 18+x
31 24(18 + x) — 24(18 —x) = (18 —x) (18 + x)
31 X2 +48x—324=0

fgsmdht 9= =1 STE w3, BH U g
| —48++/48° +1296  —48:++/3600

X = =

2 2

_ —48460
2
Fifeh x ¥ H1 =61 ©, TAIY I€ SRUMCHS &1 8 Hehdl 81 o1d:, 89
el x = 54 1 BIE 3d 2| TAAY, x = 6 ¥ B0 I hid € foh o0 1 =1
6 km/h 21

=671 54
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10.

11.

gy 4.3

. I Frefafad faem g o gei s st @ df 3= 9ol o sHE i faf gr
A hifg)

(1) 2x*-7x+3=0 (i) 2x*+x—4=0

(i) 4x> +43x+3=0 (iv) 2> +x+4=0
. ST Yo 1 ¥ fRu T fgema weieton % g, feemdh g o1 ST ek, §[
EalE
. T 9o o go 9@ &I

0] x—l=3,x¢0 (i) ! - ! :E,x¢—4,7

X x+4 x-7 30
3 o gd TeHM it 3T (i H) o1 gehd SR o1d § 5 oY v 31 & kA

aﬂah;—‘%\wﬁaﬁnﬁwgaﬁaﬂﬁm

Th FAH R H ATl o T SR st H g fRw T efeRi W A 30 @)
e SHeR! TG | 2 ek 3Tk ST HUSH | 3 o7k wH fed e, <l Soh 3fehi
1 OGS 210 BTl 3Tk g &M fawal | Wrw fRT &7 F@ Hiteg

Teh STEIAIHR W o1 faerol ST SIS ST @ 60 H eiferer dan 21 afg It e
B 5o | 30 H 3ifere &1, @ W &I e A wife

= wems o o T AN 180 B B WA H o agt WAl FH S T €1 I+
HEAT A1 HifST)

Toh TSl Wk FHA e § 360 km w1 G0 @9 S €1 AR T8 TeA 5 km/h AR
B, A 9% ST AT H | Hel HH WHA ol WOmEl Hi A [ i)

ﬁﬁ&wqm—mawﬁaaﬁ%aﬁﬁmwﬁ%w@www%

F 90 T, FH A9 9 9 9 10 92 Y 999 o ¢l TF g0 o § B
i WA o THG G IS

TG 3N AR o &= o 132 km 61 0 | T TRAUE 0!, GOl e o
| 12 THT HH oAl & (e oh LAl W 38 1 GHA M | | foen W) | g
TS OTE! T ST el Fe et shi S =l § 1 1km/h 31 81, <
temfeal = eied = [ i)

= o 3 ARl B AT 468 m? 1 AR I WIS B 24 m B, A A
1 ST T RIS
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4.5 el st USTd
fsd orgess ®, o @1 € foF S ax + bx + c= 0k T

— b+ b’ - dac

2a
5 3T B E w&bz—4ac>o%,aisﬁﬁfmamﬁaq§f—2i+

g b VP dae g o g

x =
b* - 4ac
2a

2a 2a

b

b
?Tﬁ‘\'bz—4ac=0%?ﬁx=——i0, AAq x=-—
2a 2a

b
q
3 2

. b
3T:, FHIHRIOT ax? + bx + ¢ = 0 S JHI H\FTZ— 2

a

W%TQ, g9 THEd % o 39 feafq 4 fgumd T ax2 +bx +c=07h <
TR At gl
AR B —dac< 0T, A UH HIE aiios Ge &l ¢, T v p2 - dac 2
o1 fau gu fgoma gfino o 39 foufq & #E aafas 9a 7= 2
il b2 — dac T8 e @ & & fGoa TR a + by +c= 0% ga
SR § 3fere T, b? — 4ac 1 20 Tguma gHteRtor w1 fafaedent (Discriminant)
FEd T
a1q:, fguma T @ + by +c=07h
() & T arafas 9@ 9 &, Al b - dac> 0 F
(i) B SNEX arafeesh OoT Bid 8, afd b? — dac = 0 B
(iii) 1§ AR T TG LT, A b2 — dac < 0 F
3MET F® 3SR W fo=r &
SETETUT 16 : Tgomd THIehT 20% — 4x + 3 = 0 o1 Tafesraent @ shifeg iR e
el i Yepid FA HIfSQ|
Fel: T T WO + bx +c= 0% FRR 1 €, SEla=2,b=—43Wc=3
21 zufoy, fafasdsr
B~ dac=(—4p—(4x2x3)=16-24= -8 < 0TI
31d:, TU T iRt o i At gol Tl e
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IEEIOT17 : 13 HiX AW a1 Toh JARR Ueh i GREH oF Th fog | T
T T YN M ¢ T TH Ueh o Uk oA o i 3d fagel W S el
A SR BY T i gRA b1 R 7 e B 1 GE H g9 22 9% 7,
Al Frewl T fradt Al W @ e 22
T Y WEAYYH UE T oA (SfEu oefa 4.4) | N
T G T erefie feerfd p R WET @9
FEHBY Wyme AU BP = x m 2| o1 TN
HT THE WIeHl Bl FRAT HT AR = AP — BP
(A BP — AP)=7m Bl @Y, AP = (x + 7) m BT

e &, AB = 13m ?1 [ AB =9 €, T TRt 4.4
ZAPB = 90° (3H17?)
TgfeT AP2 + PB? = AB? (USIFIRE T8I §N)
31 (x+7)2 +x2 =132
ERIGH X2+ ldx + 49 + 22 = 169
PRI 22+ 14x - 120=0

Id: TH I BEH B Y U HHEHI 22 + Tx — 60 = 0l HIE H B
Ig @A & fou for |1 §Ha © 1ven e, e ek fafasert W fa=ar i
fafererent ©:
B —dac=T—4x 1 x (— 60) = 289>0
a7, fau U fgema @it o < aTEfas Oo § @R sEifee @ i Uk
1 IREH R M S GHAT G T
fEemd TR + 7x — 60 = 0 HI fgomdt TF ¥ &1 W W, ¥9 U

-7+~289 -T7+17
X = =
2 2

TG, x = 5 A — 12 7

< x G IR Bk B 9 #1 I T, Tg oFIoTR B WIfEN TEfeTg,
x=—127%1 BIg 3 & 3d:,x =5 T

T YHER, @Y I Ueh ® IREMET W HReE B Y 5m AR FEE A Y
V132 =5 :12mﬁ§ﬁmm%|



100 TTford

wwm:ﬂﬁlww—zx%:ow%rﬁaawamﬁmaﬁtﬁﬂiﬁaﬁ
Wl T HITT AR o arEdfas €, @ % 6 it
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F M a=3,b=-2 =3 2
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o1 fgema oHiensor & < e arEfas qd 2
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gyt 4.4

1. et o e S e # vt 9 i A e e A A e
Elﬁﬂ—ﬁﬁﬂ{:
() 2x2—3x+5=0 (i) 33243 x+4=0
(i) 2x’—6x+3=0
2. T g fguma SieRto o & &1 U9 91 96w fR 39k ] SeR 94 B
@) 22 +k+3=0 (i) kx (x—2)+6=0
3. 1 U U 3H HI S A e # et e, dei @ O gl iR Sqeh
&he 800 m> 12 A €, Al STH! o IR Hier I HifSu)
4. o fr1 fearfa g 22 afg © @ ST oEE 3T T Hifs)
T il BT 21 1 A 20 o €1 AR o g IART o (t H) 1 qUAH 48 ol

5. R RETY 80 m A &STHS 400 m2 o Tk Ueh ] oM G922 IfE 7, af 39kt
e 3R e A Sy

4.6 QYT
9 ST H, o T A 1 et TR o
1. ¥ T G THEO axi+ by + =0 % THR F1 B €, el a, b, ¢ AT
Hqed § 3R 42071

2. U oTdfesh WA o fEE SHiehtol ax? + by + ¢ = 0 1 TH Fol Heeld €, AR
ac? + b + ¢ = 0 Bl fgem a@q?axz-i-bx-i-caﬁ_ NEED AR fgema weeRor
ax +bx+c=07% Tol T & B &
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3. AR EHaxt + bx+c,a= 0%k I Aash ol H UGS FT Foh, df fgoma gefison
ax’ +bx+c=07 T, F&oh 0T Kl I o S Foh, T H Gohd &l

4. g0t =t a1 fafy @ o fu e fgea W w1 g fRer S W 2

2
5. Tgemdt 1 fumd TRt ax? + bx +c=0%F A _bié’—_“ac 3R 33 B T,

IR B2 4ac> 0TI
6. T Tgoma TR0 ax’+ bx+c=0,a#0 ¥,
@) < fa= arafas 9o B ®, A€ 52— dac> 0 7
(i) &1 RIS el (3fefq Hard ek 9e1) € §, A5 — dac = 0 B 3R
(iii) aﬁﬁaﬁﬁiﬁ%ﬁ%ﬁ%,aﬁbt@mo Kl

a

UTSehi ok fow fasiw
yifeser wHearen 1 fegfa ®, 9 gl &1 W9 9HE ok
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